



Safe Box – Universalschutz für alle Steckverbindungen
Safe Box – Protection universelle pour tous les branchements
Safe Box – Protezione universale per tutti allacciamenti elettrici



bietet Schutz für Steckverbindungen
 offre protection pour votre connecteurs
 offre protezione per i vostri connettori



mit Zugentlastung, für Kabel Ø 6–12 mm
 décharge de traction pour câble Ø 6–12 mm
 con scarico della trazione, per cavi Ø 6–12 mm



Box für Steckdosenleisten, Kabelrollen etc.
 Box pour blocs multiprises, enrouleurs etc.
 Box per prese multiple, avvolgicavi etc.

Trumpf ist ...

Schützen Sie Ihre Kabelverbindungen auch im Freien! Egal wo Sie die Safe Box aufstellen: sie ist ideal zum Schutz vor Nässe und unerwünschten Kontakten durch Drittpersonen oder Tiere. Verwenden Sie die Safe Box small und medium für Ihre Stecker und Kupplungen und die Safe Box large für Ihre Stromverteiler. Bestens geeignet für den Anschluss von Aussenbeleuchtung, Gartengeräten etc.

- aus stabilem Kunststoff
- keine Installation erforderlich
- ideal für den Aussenbereich
- flexibel und einfach einsetzbar

Avantages ...

Protégez vos raccordements de câbles aussi à l'extérieur! C'est égal ou vous installez le Safe Box: il est approprié pour la protection contre l'humidité et le contact par un tiers ou animaux. Utilisez le Safe Box small et medium pour vos fiches et prises et le Safe Box large pour votre distributeur du courant. Idéale pour connecter l'éclairage extérieur, outils de jardinage etc.

- en plastique robuste
- aucune installation n'est exigé
- idéal pour l'extérieur
- flexible et simplement applicable

L'asso nella manica ...

Protegete i vostri collegamenti per cavi anche all'esterno! È uguale dove vuole installare il Safe Box: è adatto per la protezione contro l'umidità e il contatto a un terzo o animali. Utilizzate il Safe Box small e medium per le vostre spine e prese e il Safe Box large per il vostro distributore di energia elettrica. Ideale per connettere l'illuminazione esterna, attrezzi da giardinaggio ecc.

- di plastica robusta
- nessun'installazione richiesta
- ideale per l'esterno
- flessibilmente e semplicemente applicabile

Technische Infos

14 9630	<i>small:</i> 7x21x7cm
14 9631	<i>medium:</i> 10x22x10cm
19 9120	<i>large:</i> 15x40x33cm
Farbe	<i>small:</i> grün <i>medium, large:</i> schwarz
Schutzart	<i>small:</i> spritzwassersicher <i>medium:</i> spritzwassergeschützt <i>large:</i> strahlwassergeschützt

Données techniques

14 9630	<i>small:</i> 7x21x7cm
14 9631	<i>medium:</i> 10x22x10cm
19 9120	<i>large:</i> 15x40x33cm
couleur	<i>small:</i> vert <i>medium, large:</i> noir
protection	<i>small:</i> résistant à l'eau <i>medium:</i> protégé aux projections d'eau <i>large:</i> protégé contre les jets d'eau

Dati tecnici

14 9630	<i>small:</i> 7x21x7cm
14 9631	<i>medium:</i> 10x22x10cm
19 9120	<i>large:</i> 15x40x33cm
colore	<i>small:</i> verde <i>medium, large:</i> nero
protezione	<i>small:</i> resistente alle intemperie <i>medium:</i> protetto dagli spruzzi d'acqua <i>large:</i> protetto ai getti d'acqua

